

# HRADEČÁK

INFORMACE Z RADNICE I ULICE

ČÍSLO 1

## PŘEDSTAVUJEME HRADECKÉ OSOBNOSTI

### HRADEČÁCI O HRADCI



**Jméno a příjmení:** Ing. Jiří Pirner

**Věk:** 70 let

**Vzdělání:** ČZU Praha

**Zaměstnání:** zahradník v Bylinkové zahradě  
hospitálu Kuks

Prošel jste jako zahradník Zahradou léčivých rostlin Farmaceutické fakulty Univerzity Karlovy, dá se říct, že tam jste byl i výzkumným pracovníkem v rámci pěstování rostlin?

V letech 1992 až 2015 jsem pracoval jako ředitel Botanické zahrady lé-

(Pokračování na str. 2)

### Bylinkářství už dávno není pro babičky

Jeho prací je probouzet přírodu k životu. Sedmdesátiletý botanik Jiří Pirner se bylinkářství profesně věnuje skoro 30 let a za sebou má mnoho úspěšných projektů. A protože je leden, období respiračních epidemií, rozhodla jsme se ho krátce vyzpovídat a třeba od něj získat nějaký recept na závažnou přírodní medicínu.

#### Pane Pirnere, kde se vzala vaše vášeň pro bylinky?

K tomu se váže taková historka. Kdysi jsem pracoval v projektovém ústavu a měli jsme zakázku, která se realizovala v Krkonošském národním parku. A tam byla nutná s ohledem na tamní faunu ve vazbě na projekt znalost terénu, především pak rostlin, které se tam vyskytovaly. A protože



mě tato oblast zajímala, začal jsem se tomu věnovat a vydrželo mi to dodnes.

#### Je tedy Krkonošský národní park vaší srdcovou lokalitou?

Ano. Krkonošský národní park (KR-NAP) vyhlášen v r. 1963) je stále mou oblíbenou lokalitou, zejména v celé vegetační době.

#### Co zajímavého najdeme na tamních lukách?

Květena ve všech 4 zónách je velmi rozmanitá a vzácná a čítá přes 1300 druhů cévnatých rostlin. Koniklec jarní alpský, Vrbka bylinná, Jeřáb sudetský, Rozrazil chudokvětý, to je jen takový náhodný výběr. Z jedovatých je to například Kýchavice bílá a mnoho dalších. Kdo by měl zájem, může navštívit Genofondovou zahradu Správy KR-NAP ve Vrchlabí.

#### Bylinkářství mám spojeno vždy s nějakou pohádkou a babičkou, která je trhá, suší a pak z nich vaří čaje. Jaká je realita, jsou v tomto odvětví muži výjimkou?

Máte pravdu, mnoho pohádek má postavu babičky. Realita je ale jiná, v našem odvětví dnes naleznete muže i ženy různého věku.

### UHK chystá rozšíření kampusu Na Soutoku za miliardy, hledá projektanta

Univerzita Hradec Králové (UHK) připravuje další rozvoj univerzitního kampusu Na Soutoku. Hledá projektanta plánované výstavby. Univerzita pro zpracování dokumentace pro územní řízení získala od Královéhradeckého kraje 16 milionů korun, řekl dnes ČTK mluvčí UHK Jakub Novák. Univerzitní areál Na Soutoku tvoří tři budovy a parkoviště. UHK na základě urbanisticko-architektonické koncepce již sjednotila majetkovou strukturu areálu.

Kampus je v části města ohraničené řekou Orlicí a ulicemi Hradecká a Sokolská. Prostor pro další rozvoj kampusu zabírá 12 hektarů. Odhadované náklady na plánovanou výstavbu jsou šest miliard korun, uvedl zástupci UHK. Podle nich se s výstavbou nezačne dříve než za pět let.

„Jsme ve fázi, kdy se chceme v rámci předběžné tržní konzultace spojit s kvalitním projektantem, který se do robustního investičního záměru společně s námi pustí. Základem pro další rozvoj kampusu je zpracovaná a projednaná urbanisticko-architektonická koncepce areálu,“ řekl ČTK univerzitní kvestor Aleš Klicnar.

Koncepce podle něj zohledňuje rozvoj UHK a zároveň dotváří nemalou část Hradce Králové jako veřejně přístupný prostor pro výukové, společenské, kulturní, sportovní a obchodní aktivity, které naplňují nejen univerzitní, ale i městské funkce. Projekt další výstavby v kampusu počítá i se zapojením soukromého investora.

„Záměr budovat dál univerzitní kampus je výsledkem shody dalších institucí, se kterými připravujeme podpis Memoranda o společném zájmu zapojených aktérů. V něm například počítáme se vznikem krajského inovačního centra nebo multifunkční sportovní haly,“ uvedl Klicnar.

V koncepci se počítá také se vzni-

kem budovy pro výuku, vzdělávání a administrativu UHK, budovy Krajského inovačního centra, multifunkční sportovní haly, dvojice menších sportovních hal, pěší lávky spojující kampus a fakultní nemocnici, pěší promenády s prosklenou pasáží zakončenou loděnicí u řeky Orlice nebo parkovacími domy.

„Technická připravenost projektových dokumentací na celý areál, případně jeho část, může být v podobě vydaných stavebních rozhodnutí k dispozici v horizontu tří až pěti let. Poté by také mohl být k dispozici nový rámec programového financování ze státního rozpočtu, případně jiných veřejných zdrojů. To znamená, že v horizontu pěti let by UHK mohla být plně připravena předkládat konkrétní záměry pro výstavbu dílčích částí kampusu,“ uvedl Klicnar.

Uchazeči o spolupráci při zpracování jednotlivých stupňů projektových dokumentací pro rozvoj areálu kampusu UHK se mohou o technickém zadání veřejné zakázky dovědět více na webu univerzity, případně se přihlásit do předběžných tržních konzultací.

UHK nabízí studium na čtyřech fakultách, na fakultě informatiky a managementu, přírodovědecké fakultě, filozofické fakultě a pedagogické fakultě. UHK studuje zhruba 6500 lidí plus zahraniční studenti. ČTK



Vážení čtenáři,

v rukou držíte první letošní číslo Hradečáku, ve kterém, stejně jako tomu bylo v letech minulých, naleznete zajímavé i důležité informace z Hradce Králové. A protože nejen v Hradci máme zajímavé Hradečáky, rozjela jsem se na Kuks za Jiřím Pirnerem, tamním zahradníkem, který má na starost bylinkovou zahradu. Rozhovor s ním i tip na zahrnutí bolesti v krku najdete na první a druhé straně. Jak jsou na tom lízátka na fotbalovém stadionu nebo situace kolem Milety, to jsou další probíraná témata. Máte se rozhodně na co těšit.

Přeji Vám příjemné počtení a hodně zdraví nejen na začátku roku 2023.

Eliška H.

## Cena za teplo z Opatovic pomůže s narůstajícím rodinným rozpočtem

Každá domácnost v našem městě dnes řeší zdražování a nárůst cen snad ve všech oblastech běžného života. Nejvíce se rodinné finance přesunují do energií a služeb, bez kterých se normální život jednoduše neobejde. A právě v této době drahých energií musí rodiny, i přes vládní zastropování cen, pečlivě počítat své výdaje.

Výhodu má většina obyvatel našeho města, napojených na teplo z opatovické elektrárny. Nové ceny za teplo rozhodně rodinné rozpočty nezatíží tolik, jako skokově navýšené náklady za ostatní energie a služby, se kterými musí lidé začít počítat. Cena za tepelnou energii z opatovické elektrárny pro rok 2023 je stanovena na 627,20 Kč za GJ včetně DPH. Běžná rodina si tak měsíčně, oproti minulému

roku, připlatí pouze o přibližných 60 Kč. Příznivá suma, jež se dnes hravě vyrovná dobrému šálku kávy.

„Vnímáme, že výdaje za energie jsou v dnešní době pro mnohé rodiny klíčové a zásadně ovlivňují životní úroveň. Věříme, že naši zákazníci ocení příznivou cenu za naše teplo jako pomoc při zmírňování dopadů v této finančně náročné době,“ říká Romana Zadrobílková, ředitel-

ka Elektráren Opatovice, a.s. Vedle všech dalších, nesporných výhod, jež přináší napojení na dálkové vytápění, je dnes cena opravdu tou nejzásadnější. „V aktuálním novoročním porovnání cen s ostatními městy, která využívají teplo z tepláren, je Hradec Králové se svou nízkou cenou na druhém místě v rámci celé České republiky. Pro naše zákazníky jsme připraveni plnit i nadále roli stabilního výrobce a dodavatele tepelné energie a zůstat jistotou, na kterou se mohou vždy spolehnout,“ dodává Karel Čipera, ředitel společnosti EOP Distribuce, a.s., která zajišťuje prodej a dodávky tepla z opatovické elektrárny.

## TEPLO BEZ STAROSTÍ.

### HLAVNÍ VÝHODY TEPLA OD NÁS

✓ STABILITA

✓ JISTOTA

✓ CENA

✓ SERVIS 24/7

**EOP** OPATOVICKÁ  
ENERGIE

www.eop.cz

# Bylinkářství už dávno není pro babičky

(Dokončení ze str. 1)

čivých rostlin (dnes Zahradka léčivých rostlin). Veškerá činnost byla věnována pěstování léčivků pro výuku a za-



ložení moderní zahrady s výukovou budovou se skleníky. Do samotného výzkumu jsme se jako pracovníci zahrady nezapojovali.

**V současnosti působíte jako zahradník v nádherném hospitálu na Kuksu. Co tam pěstujete za bylinky máte i nějaký unikát?**

Od roku 2015 pracuji jako zahradník v Bylinkové zahradě hospitálu Kuks, která byla obnovena současně s revitalizací hospitálu v letech 2013 až 2015. Bylinková zahrada je ukázkou jak léčivých rostlin (místních i cizokrajných), tak i pěstování zeleniny, drobného ovoce, květin k řezu. Jsou zde i ovocné sady (jabloně, hrušně, třešně, kdoule a mišpule). Zahrada je samozřejmě i místem pro vzdělávání, poznávání a jako relaxační prostředí je oázou pro návštěvníky hospitálu.

Z léčivých druhů (cca 250) jsou zajímavé rostliny jedovaté a alergizující (např. Rulík, Blín, Oměje, Skočec, Áron, Třemdava, Bolehlav, Durman, Ličidlo americké...), ale zejména rostliny mající pozitivní a léčivý účinek na lidský organismus (např. rostlinné adaptogeny — Schizandra, Rozchodnice, Vitánie, Šrucha latnatá, Šišák, Parča...). Nerad bych opomněl Mandragoru, kterou zde pěstujeme již patou sezónou.

## Čaj z Topolovky – lék na kašel

V tomto zimním období (pokud máme usušené některé druhy léčivých rostlin) si můžeme připravit léčivé čaje na léčbu horních cest dýchacích. Např.: čaj z Topolovky. 5-7 usušených květů zalijeme 0,5 l VLAŽNÉ vody (uchování slizových látek) a necháme 12-15 minut louhovat. Poté slijeme, ohřejeme a ochutíme medem a citronem. Citron způsobí změnu barvy z tmavě modré na červenou (změna pH). Čaj užíváme při nachlazení a pomáhá při kašli a odhlenění. Pijeme 2x denně nebo podle chuti.

## PRÁVNÍ OKÉNKO

### Ta jablka na mé straně pozemku mi patří, souseďe aneb o sousedských sporech

Kvalitu bydlení v domě nebo v bytě neovlivňuje pouze lokalita a samotná nemovitost, ale samozřejmě také sousedé v okolí naší nemovitosti. Sousedské spory dokážou přitom znepříjemnit bydlení jako máloco jiného, dá se jim však předcházet? A jaká práva a povinnosti vlastně mezi sousedy platí?

Velmi častým předmětem sporu může být například větev sousedova ovocného stromu, která zasahuje až nad náš pozemek. Kому patří plody na této části stromu? Pokud jsou ještě na stromě nebo na keři, patří vlastníkovu stromu a nemůžeme je tedy očešat, i když jsou nad naším pozemkem. Pokud však již ze stromu nebo keře spadly a leží na našem pozemku (například spadlá jablka na naší straně plotu), můžeme si je vzít, patří totiž nám.

Můžeme však takovou větev odstranit, pokud nám nad pozemkem překáží? Nejprve je nutné upozornit majitele stromu nebo keře, a až tehdy, pokud v přiměřené době nedojde k odstranění, můžeme přesahující část odstranit sami. K odstranění však musíme přistupovat šetrně a ve vhodném vegetačním období, navíc nám musí strom objektivně překážet. Pokud část stromu zasahuje nad vzdálený konec zahrady, který stejně nevyužíváme, k odstranění nemáme dle zákona důvod. Podobně přitom zákon nahlíží na kořeny stromů nebo keřů, které zasahují až na náš pozemek – důvod k odstranění bude zejména dán například tehdy, pokud by kořeny ohrožovaly náš dům a jeho statiky.

Vždy však platí, že je nejrozmumnější pokusit se se sousedem vzájemně domluvit.

JUDr. Jan Holásek, advokát, zastupitel města a senátor za Hradecko



## Atraktivní benefity a kvalitní péče o klienty, to jsou cíle nového ředitele pobočky VoZP



Se začátkem roku 2023 dochází ke změně na postu ředitele hradecké pobočky Vojenské zdravotní pojišťovny, do jehož správy patří celý Královéhradecký kraj. Tím se stává Martin Sýkora, který v minulosti působil v opatovické elektrárně a věnoval se mimo jiné aktivitě i péči o klienty.

**VOZP | VOJENSKÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠTOVNA**

Východočeská Vojenská zdravotní pojišťovna (VoZP) má klientská pracoviště v Hradci Králové, Pardubicích, Trutnově, Ústí nad Orlicí a Vysokém Mýtě. Zde i online přes web [www.vozp.cz](http://www.vozp.cz), případně mobilní aplikaci pojišťovny mohou stávající klienti komunikovat s pojišťovnou, která v letošním roce oslaví 30 let na trhu. „Jsem velmi rád, že nastupuji do společnosti, která má v rámci svého segmentu dobré jméno a pro kterou je důležitá zákaznická péče. Právě na ni se chci v počátku zaměřit. Chtěl bych v regionu nejen zviditelnit značku VOZP, ale především zapracovat na servisu, který každodenně poskytujeme nejen našim stávajícím pojištěncům, ale i potenciálním novým zájemcům,“ shrnul v krátkosti své cíle Martin Sýkora.

### A co v současnosti nabízí VOZP pro své pojištěnce?

Ročně může pojištěnec vyčerpat tři různé příspěvky z preventivních programů a neomezené množství slev v BeneFit Klubu. Preventivní programy jsou rozděleny do oblastí Zdraví, Pohyb, Prevence a Zdravá duše. „Velmi zajímavý benefit pro nastávající maminky vidím v příspěvku na doplňky stravy pro těhotné včetně hodnotného novorozeneckého balíčku, v rámci programu pohyb přispíváme na pohybové aktivity, sportovní pobytu nebo třeba na přílby na kolo či lyže. Jelikož je velmi důležitá prevence, zaměřujeme se i tímto směrem a přispíváme například na vyšetření kožních znamének, odvykání kouření nebo třeba i na předškolní i školní terénní poradenství. Nicméně benefity je daleko více a já věřím, že se nám je podaří v blízké době prezentovat co nejširší veřejnosti,“ dokončil výčet výhod pojištěnců nový ředitel pobočky VoZP Martin Sýkora.

## Hradecký kraj chystá opravu Vrbenského kasáren za 750 milionů

**Královéhradecký kraj pokračuje v přípravě rozsáhlé rekonstrukce Vrbenského kasáren v centru stotisícového Hradce Králové, které jsou od loňska v majetku kraje. Odhadované náklady na opravu Vrbenského kasáren, včetně vybavení, jsou aktuálně okolo 750 milionů korun. Zhruba 80 procent uznatelných nákladů chce kraj kryt z dotací. Projekt má pravomocné stavební povolení.**

„Připravujeme vše, co je potřeba pro vyhlášení soutěže na dodavatele stavby. Pokud vše dobře půjde, mohli bychom začít soutěžit v roce 2023,“ řekl hejtmán Martin Červíček (ODS). Podle něj by v tomto případě mohly stavební práce začít v roce 2024. „Nicméně je to o financování. Jde o poměrně nákladnou rekonstrukci, takže žádáme z různých programů o poskytnutí dotace, abychom byli schopni tuto rekonstrukci zahájit a dokončit. Máme například požádáno o dotaci z ministerstva kultury, chceme využít také Národní plán obnovy,“ řekl Červíček.

Kasárna by kraj chtěl přebudovat na muzejní a kulturní centrum, které by mělo spravovat a řídit krajské Muzeum východních Čech. Ve Vrbenského kasárnách by mělo vzniknout například zážitkové kreativní centrum pro veřejnost, badatelný, přírodovědecké expozice, přednáškové sály či prostředí pro vzdělávání dětí ze základních a středních škol. Muzeum tam chce prezentovat i pevnostní historii města. Vrbenského kasárna do loňského roku vlastnilo město Hradec Králové, kraj měl budovu v souvislosti s chystaným projektem v nájmu. Město kasárna od armády získalo v roce 2009 a přes několik pokusů pro ně ne našlo využití. Zastupitelé kraje a města Hradce Králové loni na podzim schválili převod vlastnického práva

k nemovitosti do majetku kraje. Vyřešení majetkového převodu bylo podle hejtmanství jednou z klíčových podmínek pro možnost získání dotací z evropských fondů, které kraj chce čerpat na rozsáhlou rekonstrukci kasáren. V areálu kasáren v centru krajského města kraj nedávno dokončil nákladem 310 milionů korun rekonstrukci Gayerových kasáren, v nichž je depozitář Muzea východních Čech. Budovy Gayerových a Vrbenského kasáren jsou zhruba stejně velké a v areálu leží zrcadlově proti sobě. Vrbenského kasárna vznikly v 19. století a od 90. let minulého století je objekt nevyužívaný. Město Hradec Králové připravuje v areálu úpravu veřejných ploch tak, aby lépe vyhovovaly využití pro pořádání kulturních a dalších akcí. Například hlavní náměstí vznikne z prostranství mezi kavalerií, které nyní slouží hlavně jako parkoviště. „Město má dokončenou projektovou přípravu a hledá dotační tituly,“ řekl investiční náměstek primátorky Lukáš Řádek (TOP 09). Odhadované náklady města na úpravu prostranství v okolí kasáren se pohybují v řádech desítek milionů korun. V areálu Gayerových a Vrbenského kasáren společnost ISP Hradec Králové v roce 2019 otevřela parkovací dům za 135 milionů korun. Firma ISP v Hradci Králové na základě koncese od města provozuje parkovací systém. red

Téměř rok a půl chyběla dominanta Malšovic nad zdejším fotbalovým stadionem. Teď se první lízátko vrátilo zpět na své místo. Světelný stožár, jenž bylo nutno v minulých měsících repasovat, se opět dostal do původní pozice. K manipulaci s ním bylo třeba čtyř jeřábů, které svou práci odvedly na výbornou. Ikonický kolos se tak nyní může těšit také na opětovné vztyčení svých tří bratří.

Který fotbalový fanoušek v Čechách nezná stadion Pod lízátko? Ikonická dominanta k Malšovickému stadionu patří již dlouhá léta. Čtyřicet tun těžké světelné stožáry však bylo nutno v době výstavby nové arény z původní pozice odstranit. Následně prošly všechny čtyři kolosy repasí a povrchovou opravou.



Ve středu se první světelný stožár vrátil téměř po roce a půl zpět na své místo. „Příprava probíhala několik měsíců. Každé lízátko se repasovalo, dovážely se nějaké prvky, upravoval se žebřík s ochranným košem, aby lízátko odpovídalo původnímu archi-

tektonickému návrhu. Je tam navíc doplněný záchytný systém, který splňuje dnešní požadavky. Měnily se svítidla a samozřejmě došlo ke kompletní obnově vnitřního i venkovního nátěru,“ uvedl vedoucí stavby stadionu Daniel Novotný ze společnosti Strabag a.s.

## Práce na přestavbě křižovatky Mileta začnou do konce letošního roku

**Ještě v letošním roce budou zahájeny práce na přestavbě křižovatky Mileta. Už na jaře začne výběrové řízení na přestavbu. Stavební práce zajistí jeden zhotovitel, řekli novinářům po zasedání rady města zástupci radnice. Území budoucího staveniště se dělí mezi několik vlastníků, rekonstrukce tak připadá na tři subjekty, a to na Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD), Královéhradecký kraj a město Hradec Králové. Celá investiční akce má již vydané platné stavební povolení.**

„Všichni se shodli na společném výběrovém řízení pro rekonstrukci křižovatky Mileta,“ řekla primátorka Pavlína Springerová (HDK).

O přestavbu křižovatky město usiluje přes 20 let, má již platné stavební povolení. Předpokládané náklady na rekonstrukci křižovatky a jejího okolí se mohou dostat podle vedení města na 400 milionů korun.

„Podle původních plánů měl být jeden zhotovitel, ale každý subjekt měl mít svoji smlouvu. Nyní jsme se rozhodli podpořit vytvoření jedné společné smlouvy, čímž dojde ke zjednodušení některých procesů v rámci smlouvy,“ uvedl investiční náměstek primátorky Lukáš Řádek (TOP 09).

Návrh smlouvy o společném zadávání budou na konci ledna schvalovat zastupitelé. Pak bude pokračovat příprava na vypsání společného výběrového řízení na zhotovitele křižovatky, což by mohlo být v březnu.

„V závěru letošního roku už by mohly být zahájeny terénní úpravy. Spočívat budou například v demolici vybraných zpevněných ploch v okolí, odvozu suti a podobně. Celá stavba by pak měla být dokončena v roce 2025,“ uvedl Řádek. Rekonstrukce by se neměla týkat jen samotné křižovatky, vzniknou také nová dopravní napojení, podchody, chodníky, zastávky MHD a další

změny na veřejných prostranstvích.

„Pod křižovatkou budou vybudovány podchody pro chodce a cyklisty. Další změnou je doplnění křižovatky o propojku pro vozidla odbočující vpravo, čímž dojde ke zvýšení kapacity křižovatky. Vedle toho vznikne směrem na Vysokou nad Labem další křižovatka, takzvaná malá Mileta. Zde dojde k vybudování komunikace, která propojí Fakultní nemocnici Hradec Králové se Zborovskou ulicí,“ uvedla mluvčí radnice Kateřina Rohlíčková.

Do Zborovské ulice ústí také napojení Benešovy třídy, které se z panelové cesty změní na řádnou komunikaci. „Mimo jiné bude do křižovatky ústít také výjezd pro záchranářská vozidla. Malá Mileta bude řízena světelně,



v její blízkosti přibudou nové chodníky i zastávky MHD,“ řekla Rohlíčková.

Hlavním investorem je ŘSD, město Hradec Králové a Královéhradecký kraj se budou podílet na navazujících stavebních pracích v lokalitě. Radnice má na svou část investic v rozpočtovém výhledu pro roky 2023 a 2024 připraveno 170 milionů korun.

„Kromě vybudování chodníků podél všech dotčených komunikací město mimo jiné zaplatí také nový povrch komunikace v Hradecké ulici. Bude financovat napojení fakultní nemocnice do Zborovské ulice. Městské finanční prostředky pak budou použity i na nové zastávky MHD, výsadbu zeleně, doplnění městského mobiliáře i rekonstrukci části ulice 17. listopadu,“ uvedla Rohlíčková.

Na světelné křižovatce Mileta se kříží hlavní silniční okruh, který je součástí tranzitu městem, se silnicí, po které míří do centra města lidé z největšího hradeckého sídliště Moravské Předměstí. V okolí křižovatky, u níž jsou fakultní nemocnice, univerzita a zdravotnická záchranářská služba, se často tvoří kolony aut.

ČTK/Salonky

## ..... RÁDKOVÁ INZERCE .....

### SLUŽBY

● ŽALUZIE, ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ, MARKÝZY, ROLETY, LAMELOVÉ DVEŘE, DOPLŇKY VELUX, SÍTĚ. INTERIÉRY ANDRLE, VZORK. KANCELÁŘ, HABRMANNOVA 1699, HK. [www.interiery-andrle.cz](http://www.interiery-andrle.cz). TEL.: 495 214 860, 602 128 216.

● MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE vč. úklidu, vyklizení a mytí prosklených výtahů. Fa ABACA. Tel.: 603 467 540.

● LEVNÉ STĚHOVÁNÍ – VYKLÍZENÍ – PŘÍJEZD – ODVEZU – COKOLIV – KAMKOLIV. Volejte p. Lánský. TEL.: 774 020 988, [www.stehovani-lansky.cz](http://www.stehovani-lansky.cz).

● DIGITÁLNÍ PŘÍJEM TELEVIZE!!! Antény – satelity, montáž a opravy. Pracovní doba: Po – Ne. Volejte na tel.: 728 259 790.

!!! LEVNÉ STĚHOVÁNÍ A VYKLÍZENÍ !!!  
pozůstalosti, bytů, domů a zahrad.  
!!! Z D A R M A !!!  
přijedeme a naceníme  
tel.: 777 922 223  
[www.vyklizeni-hk.cz](http://www.vyklizeni-hk.cz).

● VODOINSTALATÉŘSTVÍ STRNAD s.r.o. – OPRAVY – VÝMĚNY WC – BATERIE – ROZVODY VODY, KANALIZACE, TOPENÍ A PLYNU. Tel.: 737 741 424.

● NEJRYCHLEJŠÍ ELEKTRO OPRAVY – CD – TV – SAT – VIDEO – VĚŽE – ANTÉNY – DIGITÁLNÍ PŘÍJEM, POZEMNÍ I SATELITNÍ – ELEKTROINSTALACE. PŘIJEDEME K VÁM. PO – NE. Tel.: 728 259 790.

● MARTIN NEJL – ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, ČALOUNĚNÍ AUTOINTERIÉRŮ. TELEFON: 603 467 761.

● David Široký – ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, čalouněného nábytku, autointeriérů. KVALITA A SPOLEHLIVOST! Tel.: 603 876 225.

● DOPRAVA KONTEJNEROVOU AVIÍ. TEL.: 723 737 008.

● PŮJČUJI BANÁNOVKY. V HK DOVOZ ZDARMA. [www.bananovekkrabice.com](http://www.bananovekkrabice.com). Tel.: 602 223 211.

● FRÉZOVÁNÍ PAREZŮ, ŠTĚPKOVÁNÍ VĚTVÍ. Tel.: 602 216 516.

● Výstavba všech druhů plotů a pokládka zámkové dlažby. Tel.: 607 936 272.

● ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ, PLASTOVÁ OKNA – výrazná sleva až 25 %. Kancelář: CINOGROUP, s.r.o., P. Jilemnického 28, Plotiště n. L. Tel.: 602 327 102.

● OPRAVY TELEVIZE, VIDEO, SATELITY A ANTÉNY. ROČEK Tel.: 604 367 575. PŘIJEDU I K VÁM.

● VYUČUJI ANGLICKÝ JAZYK. PREZENČNĚ I ON-LINE. PRAXE 30 let vč. zahraničí – status rodilý mluvčí. Info na tel.: 721 468 373.

● REKONSTRUKCE BYTŮ NA KLÍČ! Zajišťujeme kompletní rekonstrukce bytů a domů na klíč \* bourací a zednické práce \* instalatérské práce \* elektřina \* sádkokarton \* obkládání \* podlahy \* malování. Tel.: 733 191 594, email: rekonstrukce@r-reko.cz.

● KOMPLETNÍ MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE! Zajišťujeme kompletní malířské a natěračské práce vč. oprav \* bytů \* rodinné domy \* společné prostory bytových domů. Tel.: 733 191 594, email: rekonstrukce@r-reko.cz.

● Stavební a zednické práce, rekonstrukce a opravy, zateplování, zemní práce minibagrem, bytová jádra, obklady a dlažby včetně venkovních, doprava kontejnerem 2 t, pronájem lešení. Tel.: 602 167 268.

● Provádím veškeré stavební práce, obklady, dlažby, jádra aj. tel.: 702 897 412.

● Vyklizení bytů z pozůstalosti. Tel.: 605 270 062, [www.vyklizeni24.cz](http://www.vyklizeni24.cz).

● Elektroinstalace, voda, topení a plyn. Novostavby i rekonstrukce, opravy. Tel.: 736 215 552.

● Vyklizení z pozůstalosti domů, bytů. Tel.: 604 614 845.

● MINI STĚHOVÁNÍ, HRADEC A OKOLÍ. Tel.: 604 614 845.

  
**GARAMON**  
vydavatelství a tiskárna  
Wonkova 432, 500 02 Hradec Králové  
tel.: 495 499 086, [www.garamon.cz](http://www.garamon.cz)

### Redakce inzerce

Wonkova 432, 500 02 Hradec Králové  
Vladimíra Svobodová, tel.: 603 234 459  
e-mail: [inzerce@garamon.cz](mailto:inzerce@garamon.cz)

ONLINE RÁDKOVÁ INZERCE  
na [www.garamon.cz](http://www.garamon.cz)

### Zastoupení pro příjem řádkové inzerce

**INFOCENTRUM HRADEC KRÁLOVÉ**  
Eliščino nábřeží 626/9, HK (u Muzea)  
po – pá 8.00 – 18.00, so 9.00 – 16.00  
tel.: 495 453 270

● [www.vyklizeni24.cz](http://www.vyklizeni24.cz). rychlé vyklizení, mini stěhování, odvoz zboží z obchodu. Odvoz všeho nepotřebného. HK a okolí – cena již od 500 Kč. Tel.: 604 593 505, 605 270 062.

● ŘEŠÍTE POZŮSTALOST? Notář vás vyzval k doložení stanovení ceny nemovitosti? ZAVOLEJTE, VYHOTOVÍME VÁM JE! TEL.: 777 192 016.

● PEDIKÚRA – MANIKÚRA, JAPONSKÁ MANIKÚRA, P-SHINE, MODELÁŽ NEHTŮ. TEL.: 777 107 967.

● ČIŠTÍRNA PEŘÍ – nabízíme čištění peří, šití dek, polštářů. POLŠTÁŘE – na počkání, DEKY – do druhého dne. Kydlínovská ul. 156, HK. Tel.: 495 213 628, 724 996 937.

● STĚHOVÁNÍ, VYKLÍZENÍ, ROZVOZ ZAKOUPENÉHO ZBOŽÍ Z OBCHODU. p. Spálený. Tel.: 602 437 172.

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ  
MONTÁŽ NÁBYTKU  
TEL.: 739 516 666

● POKLÁDKA VŠECH PODLAHOVÝCH KRYTIN VČETNĚ DODANÍ MATERIÁLU. Tel.: 774 026 920.

● STAVEBNÍ FIRMA HLEDÁ ZEDNÍKA – OBKLADÁČE NA DPP, popř. ŽL. ŘP – B. DÁLE PŘIDÁVAČE FORMOU BRIGÁDY NEBO DPP. NEJLÉPE SEHRANOU PARTU 2 LIDÍ. PRÁCE V HK. Tel.: 774 026 920.

### BYTY - NEMOVITOSTI

● KOUPIME 2+1, 3+1 V HK. I PŮVOD., ÚNOR a BŘEZEN 2023. RK – NE. DĚKUJEME. TEL.: 601 344 678.

● Koupím byt 2+1 a větší – HK, PA, Holice, ev. do 10 km. Tel.: 608 478 481.

● MÁTE VOLNÝ BYT ??? Pomůžeme Vám do něj najít vhodného nájemníka. Tel.: 777 192 016, [www.bytyhradec.cz](http://www.bytyhradec.cz).

● Sháním ke koupi byt 2+1 nebo větší v Hradci Králové. Může být i před rekonstrukcí. Cena do 3 mil. V případě zájmu o prodej mě kontaktujte na tel.: 739 693 250.

● KOUPIME BYT V HK DO 50 m², NE PŘÍZEMÍ. RK – NE. DĚKUJEME. TEL.: 776 624 582.

● ZDARMA vám sdělíme cenu vašeho bytu nebo domu. RK – LORD. Tel.: 776 761 391.

● HLEDÁŠ PRONÁJEM? CHCEŠ PRONAJMOUT? INZERCE ZDARMA – [www.pronajemhradec.cz](http://www.pronajemhradec.cz).

● Koupím byt 2+1 s výtahem v Hradci Králové a okolí, mohu vyměnit za dvougenerační rodinný dům se pozemkem 840 m², 9 km od Hradce Králové. Prohlídka a další informace na tel. 776 832 260.

● VYKUPUJEME BYTY V HK! NEJVYŠŠÍ CENA, PLATBA IHNED. RK – LORD. TEL.: 776 761 391.

● Pronajmu byt 1+1, Moravské Předměstí, HK, 3NP u Hvězdy. Za 10 tis. + poplatky. Tel.: 792 81 606.

● Pronajmu byt 1+KK, 32 m², VL, Ke Stromovce - Třebeš, cena 6,500 Kč + energie a služby. TEL.: 606 688 366.

● Nabízíme k prodeji přízemní rodinný dům 4+kk s pozemkem 650 m², 5 km od Hradce Králové. Podrobnosti a prohlídka na tel. 776 832 260.

● Nabízíme pronájem prodejny po rekonstrukci v centru města Hradce Králové, u hlavního nádraží, ul. S. K. Neumanna. Podrobnosti a prohlídka na tel. 776 832 263.

● Máte volný byt v Hradci Králové? Zajišťujeme Vám solidního nájemce, provizi neplatíte. Podrobnosti na tel. 776 832 263.

● Nabízíme prodej pozemku 520 m² se starším domkem, 14 km od Hradce Králové. Informace a prohlídka na tel. 602 832 260.

● Hledám pronájem bytu v HK, pro sebe a dvě děti do 12.000 Kč s trvalým bydlištěm. Tel.: 605 471 932.

● Nabízíme garáž k pronájmu v Hradci Králové, U Zvoníčky. Informace a prohlídka na tel. 602 832 260.

### PRÁCE

● STAVEBNÍ FIRMA PŘIJME ZEDNÍKY IHNED. TEL.: 603 449 230.

● Do zavedeného kadeřnického salonu v centru města Hradec Králové přijmu kadeřníka a kosmetičku na ŽL. Tel.: 604 275 834.

● NABÍZÍM BRIGÁDU NA STAVBĚ V HK TEL.: 774 198 064.

● Hledáme brigádníky na roznos novin v ranních hodinách do 7:30 Hradec Králové a okolí. Blíží informace tel. 724 007 062 [jana.mladkova@pns.cz](mailto:jana.mladkova@pns.cz).

● Přijmu do kolektivu šikovnou zdravotní sestru (ev. i administrativní pracovníci) na částečný úvazek na DPP (vhodné pro důchodkyni) do ambulance specialisty v centru HK. Klidné, neinfekční prostředí. Práce s PC. Tel.: 774 115 191 odpoledne.

● Hledám asistentku pro vyřizování agendy. Znalost práce na PC a komunikační schopnosti. Tel.: 608 959 534.

### OSTATNÍ

● Prodám hnědé pianino PETROF za 30.000 Kč. Málo hrané. tel.: 702 759 901.

● Koupím vzduchovku nebo flobertku. Tel.: 731 659 386.

● Kvalitní FROTÉ PROSTĚRADLA české výroby dobře nakoupíte v prodejně Textil LOUDA v Habrmanově ul 295. VELKÝ VÝBĚR – TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU. Tel.: 495 260 604.

● Koupíme za rozumnou cenu banánové krabice. Prosím nabídněte na tel.: 724 595 500.

● PŮJČKA – PENÍZE NA RUKU NEBO ÚČET. VOLEJTE 607 747 959.

● Prodám použité plechové šatní skřínky. Volejte na tel.: 724 595 500 nebo e-mail: [tomas@garamon.cz](mailto:tomas@garamon.cz).

● Prodám 2x čalouněné křeslo + rozkládací pohovka, obývací stěna s nástavci, sekretář se skleníkem + bar, peřinák. Vše zachovalé, cena dohodou (levně), vlastní odvoz. V případě zájmu pošlu foto. Tel.: 603 234 459.



**TRUHLÁŘSTVÍ**  
**výroba a montáž**  
• výroba a montáž kuchyní • nábytek • pergoly  
• zahradní domky • ploty • okna • dveře • podlahy  
• doplňky pro interiéry i exteriéry

**Rusek u Hradce Králové, tel.: 723 286 717**

## ZIMNÍ LOV NA RYBNÍKU HOLUBÁŘ PŘÍMSKÁ 364/1, HK – MALŠOVICE, 500 09

**MOŽNOST LOVU  
NA MUŠKU A PŘÍVLAČ  
DVA DNY DOPŘEDU TEL. OBJEDNÁNÍ  
603 919 522**

- Lov na přívlač je povolen pouze na jednoháček.
- Lov na třpytku musí být protihrot zamáčknutý.
- Lovící si ponechá každou ulovenou rybu – 100 Kč.
- Chytí a pusť s možností výběru ryb – 250 Kč.
- Cena za 1 kg uloveného pstruha duhového do 5 kg 170 Kč nad 5 kg 165 Kč, minimální síla vlasce 0,20 mm.
- Každá ulovená ryba, která se dostane na led, sníh, břež – nesmí se vrátit zpět. Lovící je povinen si rybu odkoupit.
- Ryba ulovená na háček bez protihrotu a vyháčkováná jen ve vodě, se může vrátit zpět do vody.
- Množství ulovených ryb není omezen počtem ani hmotností.

V místě lovu otevřen stánek rychlého občerstvení.  
Možnost zapůjčení rybářského náčiní u obsluhy.  
Každý lovící loví na vlastní nebezpečí!!!!



Těšíme se na Vás

[www.rybarihk.cz](http://www.rybarihk.cz)

  
**DarujteKvetinu**  
DarujteKvetinu.cz | Ruzepohk.cz | Ruzepocr.cz  
Květiny pro každou příležitost  
Adresa:  
Denisovo náměstí 750/10a  
500 04 Hradec Králové  
(Kukleny)  
Otevírací doba prodejny:  
PO – PÁ: 8:30 – 17:00, SO: 9:00 – 14:00, NE + svátky: ZAVŘENO  
Tel., fax: +420 495 537 325, Mobil: +420 604148 898  
[facebook.com/darujtekvetinu](https://facebook.com/darujtekvetinu)

**BRIGÁDA**  
PRO AKČNÍ DŮCHODKYNĚ  
ČI ŽENU NA MD  
**ÚKLID DOMÁCNOSTÍ**  
- mzda 120 Kč/hod.  
- auto podmínkou  
+ odměna za KM  
TEL.: 608 318 151  
e-mail: [kontakt@hodinove-manzelky.cz](mailto:kontakt@hodinove-manzelky.cz)

## MSTAV HK

Specialista na rekonstrukce

Zaměření, cenová nabídka  
a odborná konzultace

**ZDARMA**

M – STAV HK s.r.o., Lochenice 65, 503 02 Předměřice n. L.  
Mob.: +420 603 449 230, +420 603 449 227 • [www.mstav.cz](http://www.mstav.cz)

## Kompletní rekonstrukce bytových jader



- ✓ Údržby činžovních a panelových domů
- ✓ Opravy fasád a jejich zateplení
- ✓ Kompletní rekonstrukce a výstavby rodinných domů

**LESNICKÁ FIRMA RADEK TÁZLAR**  
 areál firmy VaMR s.r.o., Lišice u Chlumce n. C. – SKLAD ŠTÍPANÉHO DŘEVA

**PRODEJ ŠTÍPANÉHO PALIVOVÉHO DŘEVA**  
 Rozměr polen od 25 do 50 cm dle přání zákazníka.

<b>PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ tvrdé 25 cm</b> buk, dub, jasan, habr	1 prms*
<b>PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ tvrdé 30 cm a více</b> buk, dub, jasan, habr	1 prms*
<b>PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ</b> bříza	1 prms*
<b>PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ měkké</b> olše, osika	1 prms*
<b>PALIVOVÉ DŘEVO JEHLIČNATÉ</b> smrk, modřín, borovice	1 prms*

\* polínka nasypaná do krychle 1x1x1 m

Dodání k zákazníkovi velkoobjemovými kontejnery 10 nebo 15 prms je účtována podle pásem do 10 km (600 Kč), do 20 km (1.000 Kč), do 30 km (1.200 Kč) 1x kontejner.

**www.palivovedrevotazlar.cz – tel.: 734 485 685, 603 867 204**

**Folie**  
 VELKO - MALOOBCHOD  
 Hradec Králové

Brněnská č.p. 305/17  
 mobil: 608 734 029

**INTERNETOVÝ OBCHOD**  
 www.folie-plachty.cz  
 e-mail: info@folie-plachty.cz

**VYRÁBÍME** /// **plachty**

- na foliovníky dle přání zákazníka (kaširované - víceleté)
- na bazény (solární letní, zimní)
- jezírkové folie

**PRODÁVÁME** ///

- veškerý PE materiál (sáčky, pytle, plachty, hadice, přířezy atd.)
- netkané textilie (pro zahrádkáře)
- pro stavebníky (PE plachty, difuzní folie)

**INFORMACE PRO OBČANY!**

**Hradecké služby**  
 Marius Pedersen Group

**NEJLEPŠÍ CENY V HRADCI KRÁLOVÉ A OKOLÍ ZA VÝVOZ SEPTIKŮ | ŽUMP | JÍMEK**

Rodinné domy, chatové a zahrádkářské osady, firmy  
 Obratné vozidlo 8 m<sup>3</sup> se 70 metry hadic

**ČISTÝ SEPTIK PŘED ZIMOU!**

**733 743 110**  
 hrs@mariuspedersen.cz  
**WWW.HRADECKESLUZBY.CZ**

**Michael STORE**

**KÁVOVÉ CENTRUM - HRADEC KRÁLOVÉ**  
 Jana Černého 545/48, Hradec Králové – Věkoše  
 telefon: 491 110 012  
**WWW.MICHAELSTORE.CZ**

**KÁVA & KÁVOVARY**  
**VÍNO & DELIKATESY**  
**SKLO & PORCELÁN**

**Prodejna Zahrada**  
 Zamenhofova ul.  
 Hradec Králové

Prodejní doba  
 po – pá 8 - 18, so 8 - 12

**Nabízíme:**  
 široký sortiment  
 zahrádkářských potřeb,  
 a všeho co vaše zahrada a dům  
 potřebuje – květináče, truhlíky, mísy,  
 koše, zahradnické nářadí,  
 postřikovače a mnoho jiného

**TEL.: 495 521 561**

**KÁČENÍ RIZIKOVÝCH STROMŮ**  
**LEZECKOU TECHNIKOU**

– frézování pařezů  
 – štěpkování větví

**TEL.: 602 216 516**

**Královéhradecké KAMENICTVÍ** **VeRa STONE**

Otevírací doba: Po - Pá 8:30 - 17:00

■ POMNÍKY ■ SCHODY ■ KUCHYŇSKÉ DESKY  
 ■ GRILOVACÍ KAMENY ■ PARAPETY

**SLEVA 25% NA VŠE**

Naše kamenictví je vybaveno tak, abychom pro Vás mohli realizovat veškeré kamenické práce i v zimním období a to bez jakéhokoliv omezení.

**KAMENICTVÍ VeRaSTONE**  
 Hořícká 50 (naproti bývalé tržnici)  
 500 02 Hradec Králové  
 tel.: 732 627 276  
 e-mail: info@verastone.cz **www.verastone.cz**

**BYTOVÁ JÁDRA**  
**POKLÁDKA PODLAH**  
**MALÍŘSKÉ PRÁCE**  
**STĚHOVÁNÍ**

**www.roklmont.cz**

- Konzultace, zaměření a cenová nabídka zdarma
- Krátké montážní lhůty, doba rekonstrukce 10 dnů
- Kompletní dodávky včetně kuchyňských linek
- Pokládka podlahových krytin dle výběru zákazníka

**ROKL MONT**  
 Rychle, Odborně, Kvalitně, Levně  
 + 420 774 026 920  
 info@roklmont.cz

**OCENÍME VAŠI NEMOVITOST PRO DĚDICKÉ ŘÍZENÍ**  
**ZAŘÍDÍME VYKLIZENÍ**  
**PRODÁME A PRONAJMEME KAŽDOU NEMOVITOST**

**DOMLUVTE SI SCHŮZKU 602 832 260**

**BERNECKER REALITY** BERNECKER reality s. r. o., S. K. Neumanna 1257, 500 02 Hradec Králové 2  
 e-mail: info@bernecker.cz, http://www.bernecker.cz

**AKVA TERA FLÓRA**  
**TRHY HK**

- terarijní zvířata - živý a neživý hmyz
- akvarijní ryby a rostliny - exotické rostliny a bonsaje
- literatura - chovatelské potřeby, pomůcky, krmiva

**www.akvateraflo.cz**

**Hradec Králové, kongresové centrum Aldis**  
 J. Chmelař 602 353 785  
**neděle 26. 2. 2023 od 9 do 12 hodin**  
 (prodávající od 8 hod.)

Relaxační pobyt  
 Maďarsko  
**Termální lázně BÜK**  
**20. 4. - 23. 4.**

- 4\* hotel spojený s lázněmi
- bohatá polopenze (bufet)
- vstup do lázně v ceně
- odjezd autobusu z HK

**www.cyklotur.cz; tel. 721 134 562**

**AUTODOPRAVA**  
**PRONÁJEM A ODVOZ KONTEJNERŮ**

přistavení kontejneru nebo přeprava sypkých hmot, stavebního materiálu, mulčovací kůry, betonu, sutě, šterku, písku, hlíny, dřeva, uhlí, atd.

**tel.: 736 414 670**